
РЕЗУЛЬТАТЫ 

Наименование ОО                               МОАУ «ООШ №63 г. Орска» 

Кол-во родителей, принявших участие в анкетировании   _____60_____ 

Отзывы родителей в % положительные  _______83_______ 

                                        отрицательные _______17_________ 

количество обучающихся, принявших участие в анкетировании 

1-4 кл.                                                        ________20_________ 

5-11 кл.                                                      ________40_________ 

Отзывы в % положительные                   _______80__________ 

                     отрицательные                     _______20__________ 

Блюда нравятся: (перечислить):  борщ, супы, вареники, макаронные изделия, 

картофельное пюре с котлетой, мясом и подливом, салаты из свежих и 

вареных овощей. 

            Не нравятся: капуста, каши. 

 


